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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO 

MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, (29/04/2013), 

às 19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cinara Soares Gomes 

Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de 

Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, Valter Colonello e 

Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor 

Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou aberta a Sessão. A seguir o 

Presidente solicitou da Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a 

leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário 

da Mesa, José Pedro de Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

correspondente ao dia 22.04.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º. Secretário da Mesa, José Pedro que 

fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) comunicado oriundo da 

Empresa de telefonia OI; b) ofício nº. 38/2013 oriundo da Assembléia Legislativa 

do Paraná. Na Ordem do dia Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 

28/2013 Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico – PMSB de Terra 

Boa e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, o projeto de 

Lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno sobre 

o Projeto de Lei nº. 29/2013 Autoriza a celebração de contrato de 

programa entre município e a Sanepar para dar continuidade à gestão 

associada para a prestação, planejamento, regulação e fiscalização dos 

serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário no Município de 

Terra Boa, precedido de convênio de cooperação que deverá ser firmado 
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entre o município e o Estado do Paraná em substituição ao contrato de 

concessão 429/2006, de 15 de maio de 2006 que para todos os efeitos 

legais, na sua vigência, fica convertido em contrato de programa, nos termos 

do que já prevê o art. 44 da Lei estadual 16.242, de 13 de outubro de 

2009. Ninguém querendo se manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 

26/2013 Autoriza o Poder Executivo a proceder ao bloqueio de áreas em 

metros quadrados, de imóveis Urbanos e Taxas de serviços Urbanos 

(IPTU/TSU). . Com a palavra o Vereador José Pedro o qual teceu comentários 

sobre o projeto de lei.  Ninguém mais querendo se manifestar, o projeto de Lei 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 

Projeto de Lei nº. 27/2013 Altera o artigo 2º e parágrafo 3º da Lei 

nº.1.095/2011 que dispõe a autorização do Poder Executivo a integrar o 

Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento dos Municípios da região de 

Campo Mourão-Consórcio Comcam e dá outras providências. Ninguém 

querendo se manifestar, o projeto de Lei colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Único turno da Indicação nº. 31/2013, a qual o 

Vereador, José Pedro de Moura indicou a construção de 03 (três) abrigos com 

cobertura nos Conjuntos Habitacionais Cidade Alta, Vila da Fraternidade e 

Orlando Peraro nesta cidade. Com a palavra o Vereador José Pedro, o qual teceu 

comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi 

colocada em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno da 

Indicação nº. 32/2013, a qual o Vereador, Wilson Wanderlei Esposto indicou a 

possibilidade de implantar o sistema de captação e distribuição de água para 

irrigação das áreas individuais de cultivo nas Vilas Rurais Recanto Verde, Agrovila 

e Nova Jerusalém, nesta cidade.  Com a palavra o Vereador Wilson, o qual teceu 
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comentários sobre a indicação. Ninguém mais querendo se manifestar, foi 

colocada em votação e aprovado por unanimidade. A palavra livre e a explicação 

pessoal encontram-se gravadas a disposição.  O Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

 Sala das Sessões 02 de maio de 2013. 
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